



8月份我市CPI同比上涨2.0%

食品类价格同比涨幅最高

□记者 谢舒奕

国家统计局宁波调查队昨日发布了8月份宁波市居民消费价格指数(CPI)。统计数据显示,上个月宁波市CPI同比上涨2.0%,同比涨幅较7月份下降0.1个百分点。相比之下,上个月宁波CPI同比指数与全国持平,高于全省0.1个百分点。而从今年1-8月累计来看,我市CPI比去年同期上涨1.5%。

▶10日,国家统计局发布数据,8月份全国CPI同比上涨2.0%。新华社发



与去年同期相比,8月份八大类商品和服务价格呈现“六升二降”格局。其中,食品类价格同比涨幅最高,同比上涨6.0%;烟酒类价格上涨4.4%;医疗保健和个人用品类价格上涨3.4%;娱乐教育文化用品及服务类价格上涨3.3%;家庭设备用品及维修服务类价格上涨0.6%;居住类价格上涨0.6%。相反地,衣着类价格、交通和通信类价格同比继续下降,降幅分别为1.9%和5.5%。

而从环比来看,上个月宁波市CPI与7月份持平。其中,食品类和服务项目价格均呈涨势。

据昨天发布的CPI数据显示,8月份宁波市食品类价格环比上升0.2%。其中猪肉、鲜菜、鲜瓜果和鲜蛋等菜篮子商品价格,都较7月份有所增长,增幅分别达到9.2%、4.7%、3.2%、2.9%。以鲜蛋为例,上个月受夏季产

量减少、需求增加等影响,市场上鲜蛋零售价格结束持续下降走势。

不过,海水产品价格明显下降,随着8月初东海灯光围(敷)网、桁杆拖虾等作业渔船解禁,上月海水鱼、虾蟹类价格环比分别下降10.0%和4.9%。而受季节影响进行打折促销的服装类价格,则环比下降1.0%。

同时,上个月宁波的服务项目价格也呈上升趋势,总体涨幅为0.2%,这主要与旅行社收费和飞机票价格持续上涨有关。自7月份开启暑期模式以来,上个月宁波旅游市场进入传统旺季,旅行社收费价格不断上涨,不少国内外热门线路的旅行费用涨幅从上百元至数千元不等。据CPI数据显示,上个月旅行社收费和飞机票价格,环比分别上涨3.2%和1.6%。

海西州来宁波“卖”风景

本报讯(记者 童程红 通讯员 孙亚玲) 昨天下午,海西州旅游推介座谈会在宁波举行。海西州旅游局和宁波市旅游局的相关负责人及我市多家知名旅行社代表出席会议,与会者表示,未来将加强交流与合作,开辟多条旅游专线,推进西部旅游事业发展。

海西州全称为海西蒙古族藏族自治州,位于中国青海省的西部,是青海省下辖的一个自治州,因位于青

海湖以西而得名。海西州风景如画,矿藏丰富,旅游资源更是独特。以大柴旦一处为例,就有雅丹地貌魔鬼城、红旗雪峰、马海草原、丹霞地貌五彩山、大柴旦温泉等十余处举世闻名的自然历史景观。

会上,海西州旅游局相关负责人向大家介绍了海西州奇特的旅游产品,如风凌石、戈壁玉、锁阳、黑枸杞等。这些高原“土特产”也将吸引着宁波乃至全国各地的人们纷纷前往一探究竟。



9月11日上午10:30,笔者来到位于宁波国际会展中心7、8号馆的2015中国浙江进口商品展览会现场。总面积近13000平方米的展会,各个区域功能既相对独立,又自然地融为一体,呈现出一种“精编版”全球时尚品质风情图。尽管是工作日,但依旧人流涌动,不少摊位前甚至还排起了队,场面火爆。热情的市民也让参展商们收获颇丰。据初步统计,仅昨日上午,参展商现场吸金(成交额)即达近千万元人民币,与采购商的意向合同金额也超过了5000万元人民币。

2015中国浙江进口商品展览会为何这样火?因为集结了全球35个国家和地区、近万种品类的潮流消费品。并且从去年开始,中国浙江进口商品展独立成展,成为宁波商贸行业的年度盛事,同时在市民心目中,也拥有极高的人气。

若是将展览按功能加以区分的话,大致可以分成下面几类——

进口精品的现场展示和体验,与高端品牌零距离接触。在进口精品馆,一家全球知名的高端床垫品牌,专门辟出了定制体验区,有兴趣的客户可以倒在雪白的床垫上,体验“身在云端”的感觉,而高科技的仪器,会根据各人身体的特质,从而量身定制特适合的床垫。在一家美国品牌的体育品牌展区,高品质的跑步机、按摩椅、动感单车,酷炫的感觉,让热爱运动的人群忍不住去“试一试”。

品牌发“英雄帖”,寻找代理商。在华阳堂展位,这个日系品

在一天时间里,体验满世界飞,满世界买的成就感 周末,呼朋引伴, 来2015中国浙江进口商品展览会吧

你是不是在寻找这么一个地方,能让你在一天时间内,遇见万里之外的新奇事物;能带你体验另一个国度高大上的生活品质;能满足你作为一枚全球吃货的梦想;能给你的孩子特细心的呵护;能收集到散落在地球的另一端的精致工艺;还能在不经意间觅到全新的商机?

那么,恭喜你了,昨天开幕的2015中国浙江进口商品展览会就是这样一个神奇的场所。每一个人带着期待来到这里,又收获满满的惊喜离开。开展首日,便吸引万余名观众前来参观“海淘”。

牌,经营中高端的日系洗护用品和低端的日常用品,虽然在宁波没有实体店,但在全国已经签约了26家加盟店,接下来,将线上线下联动。此次参加展会,也是希望发展更多的加盟店,单单昨天上午,就已经同9组意向人士进行了洽谈。

近15个国家以商会形成,抱团开拓市场,亦是本次展会的一道风景。墨西哥尤卡坦州贸易商会,以充满异域风情的商品吸引了众多人气:尝起来“能让味蕾跳舞”的辣椒酱,饱满发亮的牛油果,牛油果榨的油,空气中充满了浓浓的墨西哥味。展位上,印刷精美、携带方便的食谱也很抢手。在韩国展区,韩国的忠清



日报国际交流中心,集结了韩国观光商品策划及销售,外国人专用汽车露营场等展位,将产品、服务、概念打包推介,吸引了众多时尚男女。

那些国外知名品牌的大力度促销,也会令深谙时尚和运动的人士不虚此行。热爱户外运动的人士,尤其应该来看看,这些酷酷的高性价比的单车、水壶等,定会让你大呼过瘾。

如果你刚好是一名不折不扣的吃货,到了展会现场转一圈,你除了手上拎得满满的,肚子也塞得满满的,一长溜一长溜地品尝而来,有种“跨越千山万水,满世界寻找美食”的成就感。

一通疯狂的采购后,突然发现双手不够用了怎么办?展览会现场早就想到这一层了。在顺丰速运推出了活动期间,首次注册顺丰并绑定银行卡,即可享“一分钱寄快递”权益1次,惠民抽奖区的高中奖率,乐坏了不少“自发组团而来”的客户,集章领奖处,也是惊喜不断。

包佳

温馨提示
参观时间:9月11日至13日9:00-17:00
9月14日9:00-15:00
公交:17路、21路、356路、521路、168路、810路、36路、512路、517路、529路、782路、788路、789路
地铁:地铁1号线至海晏北路站,再换乘810路公交车
公共自行车租赁点:位于会展中心东南西北4个方向